

纺织路东段今日通车 群众不用绕行更便捷

全长约224米,道路红线为26米

本报讯(记者 陈卓)建成通车,不再绕路。备受关注的纺织路(鸿源南街至新中大道)城市道路工程5月31日通车,当地群众出行将更加方便、快捷。

作为一条城市支路,纺织路(鸿源南街至新中大道)城市道路工程始终备受关注。在施工部门的全速推进下,这项民生道路工程终于“大功告成”。

5月30日上午,记者在纺织路(鸿源南街至新中大道)看到,道路沥青摊铺作业已经完成,工作人员正在划设路面标线。现场施工负责人原传飞介绍:“项目主体已完工,5月31日下午

具备通车条件。截至目前,还有少量收尾作业正在抓紧推进中。”附近居民孟师傅表示,道路修建过程中,当地群众出门需绕远路,建成通车后,群众出行方便多了。

原传飞介绍,纺织路是一条东西走向的城市支路,纺织路(鸿源南街至新中大道)城市道路工程设计全长约224米,道路红线为26米。施工内容包括道路工程、污水工程、雨水工程、照明工程等。根据施工设计,道路全线设置道路照明及绿化,路面下敷设排水管等基础设施,道路整体功能得到有效提升。



修建过的纺织路东段

志愿服务解民忧 助力“三夏”夺丰收

本报讯(记者 申长明)麦浪滚滚,遍地金黄,为尽快抢收小麦,5月29日,原阳县拥军优属志愿服务队的爱心志愿者带着设备和工具走进麦田,帮助困难军属收割小麦(如图)。

据了解,为了帮助村民尽快抢收小麦,当天上午,原阳县拥军优属志愿服务队在队长冷中玉的带领下,多名爱心志愿者带着收割小麦的设备和工具,帮助原兴办事处温庄村困难军人家属陈保海、李如意等家庭收割小麦。

据了解,冷中玉作为一名普通农民,坚持多年做公益,曾获得“中国好人”等多个荣誉称号。在收麦现场,冷中玉告诉记



者:“我的父亲是一名军人,从小受父亲影响和教导,知道幸福来之不易,军人也是我最尊敬

人,希望通过我们的帮助,让地里成熟的小麦都能颗粒归仓,同时也表达对他们的崇高敬意。”

麦田守护者



“你在驾驶收割机的时候,一定要注意麦田中间的电线杆和上方的电力线路!”5月29日,国网卫辉市供电公司卫北中心供电所工作人员来到太公镇的田间地头,提醒收割机驾驶员注意电力设施安全防护,并向农户宣传电力设施保护知识,讲解安全用电注意事项。

记者 张延 摄影报道

模拟出现持续降水 防汛演练无缝对接

本报讯(记者 张延)为考验防汛抢险队伍在关键时刻能做到“召之即来,来之能战,战之必胜”的应急能力,5月30日,卫辉市城市管理局开展了防汛实战应急演练,300多人参加了演练。

此次演练共有4个科目,分别是泵站涉水抽排演练、损毁倒伏树木清理、燃气管道维修、道路淤泥抢险清理。

演练情景设定为5月15日以来,受副高边缘和低涡的共同影响,海河流域出现持续强降水,造成卫辉市内涝严重,市政设施受到严重损毁,卫辉市立即启动Ⅰ级防汛应急响应,各级各部门按照职责分工开展工作。

在接到防汛抢险任务后,各应急救援队迅速到达指定点位,在外围设置警示标志,按照职责分工开展疏散救援。演练过程中,各应急救援队员们通力协作,各环节无缝衔接,圆满完成了目标任务。

通过此次防汛应急演练,不仅提高了城管系统干部职工防汛排涝安全意识和防汛抢险应急处理能力,还提高了防汛实战应急水平。

开展防汛应急演练 提高防汛抢险能力

本报讯(记者 申长明)为进一步强化应急预案保障措施的落实,提高防汛应急抢险能力,5月29日,新乡县城管局组织干部职工开展2024年防汛应急演练。

“报告指挥长,参演人员已集结,参演装备已到位,演练准备完毕,请指示!”“我宣布,演练现在开始!”在凤鸣湖广场,随着指挥长的一声令下,演练正式开始。此次防汛应急演练以城区遭受暴雨恶劣天气为背景开展。

在演练现场,新乡县城管局的130余名演练人员、30余辆防汛应急保障车辆闻令而动,快速赶赴演练点位,有序开展放置及回收安全警示井笼、积水抽排、路灯杆倾斜及路灯线断裂坠地抢修等科目演练。整个演练过程分工明确、响应迅速、操作规范,达到了检验预案、锻炼队伍、提升能力的目标。

新乡县委副书记宋云天来到该县数字城管综合服务中心,通过大屏幕指挥调度演练。宋云天要求该城管部门要进一步加强防汛抢险队伍建设,不断提升防汛抢险队伍应急处置能力,持续完善应急预案和机制,扎实做好防汛的各项工作,全力筑牢汛期安全防线,切实保障群众的生命财产安全。